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Rende Noto 

 
Dichiarazione redditi 2019 

 
 -  inserimento dati reddituali  - 

  

 che una delle novità delle modifiche regolamentari CIPAG approvate dai Ministeri vigilanti e da poco 

vigenti è l’introduzione di una consistente mitigazione del regime sanzionatorio. 

 In particolare, viene ridotto ad un quarto l’importo sia della sanzione per omessa dichiarazione dei 

redditi che della sanzione per infedele dichiarazione, nel caso in cui la dichiarazione omessa o infedele 

sia resa entro il 31 marzo dell’anno successivo al termine di regolare inoltro, accompagnata dalla 

regolarizzazione delle relative morosità. 

 Nel caso di omissione della comunicazione, la sanzione si riduce dagli € 800,00 ordinariamente 

previsti a € 200,00. 

 Gli iscritti che, in riferimento alla Dichiarazione dei redditi 2019, si trovino nella suddetta situazione 

possono utilizzare entro il termine del 31 marzo 2020 la funzione “Inserimento dati reddituali” presente 

nell’area riservata del sito web della Cassa e regolarizzare la propria posizione con il servizio Portale 

dei Pagamenti, in modo da usufruire della riduzione della sanzione. 

 Decorso tale termine, sarà ancora possibile presentare la dichiarazione, ma la sanzione sarà 

applicata nella misura intera.         

 Inoltre, gli iscritti che, a seguito di invio alla CIPAG delle dichiarazioni reddituali 2019 da parte 

dell’Agenzia delle Entrate, risultano avere posizioni potenzialmente anomale o commesso 

esclusivamente errori formali, potranno utilizzare la funzione dedicata nell’area riservata al fine di 

consentire la rettifica della comunicazione senza alcuna conseguenza. 

     Cordiali saluti.            
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